

TOP生活 | 时尚圈

这个周日,我们即将迎来一个满载着恩情和爱意的节日——母亲节。“买什么礼物送给妈妈呢?”这几天,不少贴心孝顺的儿女们正在为母亲节礼物、母亲节惊喜而忙活。其实,送年轻、送美丽、送浪漫、送时尚,永远是孝敬母亲节主题,因为妈妈不仅仅是母亲,她更是女人。郑州晚报记者 王一品



送美丽

推荐礼物:翡翠手镯
选一件最搭母亲气质的礼物

“谁言寸草心,报得三春晖。”无数感人至深的感恩故事流传至今,影响着一代又一代人。尽管母亲节是个“舶来品”,却契合了中国人的传统文化和情感需求。因此,我们越来越重视这个所谓的“洋节日”,而送给妈妈的礼物也越来越精挑细选。

说是最搭母亲气质的礼物。因为,母亲柔如江南的水声,坚如千年的寒玉。一款好的翡翠手镯,不仅是一种风尚,一份孝心,更是一件可以传承爱的宝物——带着你对母亲及家人的爱,代代相传。

在母亲节这个特殊的日子,龙泽润宝特举办手镯节,请为母亲挑选一款翡翠手镯吧。当母亲戴上你送的玉镯,相信她整个人由外而内都会变得越发亮泽、祥和、美丽。

据了解,作为行业领军者的龙泽润宝,具有“系列更精、货量更大、圈口更全”等优势,此番以手镯节献礼母亲节,全系产品均亮出独家特惠。

送时尚

推荐礼物:逛逛商场
让“孝”声一片成为新常态

大多数母亲都是宽容的,她们并不会计较孩子是否在母亲节送上一束康乃馨,也不仅仅需要一种赞美和褒扬,她们认为最好的礼物是与儿女相聚,话语家常,谈谈工作,说说生活。

我们不仅要记住母亲节,并在节日里升华亲情,更应让“孝”声一片成为新常态。有爱,每天都是母亲节,这有赖于我们付出实际行动,在经济上竭尽全力奉养母亲,在生活上无微不至照料母亲,在精神上关爱备至慰藉母亲。

行动吧,就从今年的母亲节开始。就拿年轻的女儿们来说,都喜欢拉着闺蜜、拽着老公去逛街,试想一下你有多久没陪妈妈逛街了?像小时候妈妈带你逛商场一样,也陪妈妈逛一逛。陪老妈选购最时尚的衣服,试试最舒适的凉鞋,然后在一起吃顿大餐,这才叫“贴心小棉袄”呢。

送年轻

推荐礼物:舒适内衣 像疼老婆那样疼妈妈

“娶了老婆忘了娘!”之所以会有这句话,那是因为很多既为人父又为人子的男士,总是不懂得像疼老婆那样疼妈妈。举个最简单的例子,现如今很多男士都会送女友、送老婆内衣,那么又有几个会送内衣给妈妈呢?不要不好意思,内衣是女人“穿的保养品”,对于女性健康有着重要意义。一身舒适的内衣,不仅能提升妈妈的健康指数,还能令她更年轻、自信。

近日,以“后浪·我们的时代”为主题的第2

季内衣视界·中国万里行(时代先行者&金牌门店)颁奖典礼暨中国内衣优秀经销商财智峰会河南站举行。会上,以传播正能量为使命的《内衣视界报》总编辑蔡文敏表示:“我们所倡导的‘后浪’精神与年龄、相貌、资历都无关,一切只为先行者而为。先行者,代表着一种创新力、一种预见力、一种快速适应新常态的能力。希望每一位从事内衣行业的人都能成为先行者,发扬‘后浪’精神;也希望天下所有的母亲都能‘解放思想’,穿得更阳光、更健康。”

送浪漫

推荐礼物:法式甜品 为你的“女神”定制心意

现在的年轻人,总喜欢把某个花容月貌的明星当做“女神”。其实,从小到大,妈妈才是一直守护着你的“女神”。母亲节,为你生命中的“女神”定制一款甜甜甜蜜蜜的法式甜品,让她甜到心里去。

不妨选择摩洛哥法式甜品,店主馨悦曾在法国蓝带学校学习制作甜品,先后在Pierre Hermé Paris与Angelina两家知名甜品店经历了两年的磨练。在摩洛哥,每一个甜点都是这位年轻漂亮的店主亲手制作的,

从传统的工艺制作到新鲜的巧思产物,带着浓浓的爱意;每一块蛋糕都是艺术品,似乎拥有魔法,散发着诱人的魅力。

招牌甜品Lady Pink,就像穿着一袭粉红色长裙的佳人,她的美不是在水一方、遥不可及,而是温暖的在你身边。5月10日母亲节当天,摩洛哥法式甜品将为妈妈们献上甜甜的节日礼遇:招牌甜品Lady Pink外加任意一款口味的马卡龙,仅需29元。

任性抽金条

金凤凰珠宝政通路店重磅开业

5月6日,河南金凤凰珠宝政通路形象店正式开门迎客,打响金凤凰珠宝今年连锁发展的“发力枪”。王一品



这是一次愉悦的珠宝体验选购之旅

金凤凰珠宝政通路店位于郑州市二七区大学路商圈,总面积300多平方米。开业当天除了抽取金条大奖这种高格调活动外,还有部分珠宝产品五一折、三八折的超值活动。

作为金凤凰珠宝在郑州的第二家门店,珠宝政通路店以温馨浪漫高贵典雅的装修风格、新颖独特的产品设计、质量上乘的珠宝首饰、无微不至的尊贵服务,以及开业期间的优惠政策和抽奖互动活动,为郑州市民带来一次愉悦的珠宝体验选购之旅。

黄金首克199元,以“真品低价”为销售宗旨

开业当天,现场只能用“人气爆棚”来形容了。距离开业还有一个小时,政通路店门口便已排起了长队,很多顾客都是冲着黄金

首克199元的活动而来,还有部分顾客是想趁着开业促销,提前购买婚庆产品。

与此同时,开业当天店家还准备了“任性抽金条”的惊喜送给广大消费者。最终两位女士每人抽到一枚5克的金条。其中一位王女士情不自禁地说:“今天太幸运了,以后会多多支持金凤凰珠宝!”

据金凤凰珠宝政通路店杨经理介绍,金凤凰珠宝从去年10月份文化路店(第一家店)开业至今,短短半年多时间,便凭借其“以品质求生存,以个性求发展”的独特理念,以及“真品低价”的销售宗旨,一跃成为郑州珠宝界的新锐之星,成功赢得了河南珠宝市场的一席之地。杨经理还表示,金凤凰珠宝将始终坚守遵守行业规范,坚持诚信经营,今后将为消费者带来更多质优价美的珠宝产品。

送年轻、送美丽、送浪漫、送时尚
请记住,她是妈妈更是女人

母亲节送什么礼物

特别的爱
给特别的女神
周日记得对她说:
母亲节快乐!

Best MOM